

Книги для беженцев

Книги русских классиков, русские народные сказки, книги ставропольских писателей для детей передали в пункты временного пребывания беженцев в городе Георгиевске библиотеки Кировского городского округа.

Сбор был произведен в рамках общекраевой акции «Русское слово», координатором которой является Ставропольская краевая универсальная научная библиотека имени М. Ю. Лермонтова.

В результате акции библиотеками округа собрано и передано 123 экземпляра красочных, хорошо иллюстрированных детских книг.

Профессиональное сообщество ставит своей целью заявить о великой русской литературе, о значимости русского слова. Роль русского языка в современном мире по-прежнему определяется его культурной ценностью, его мощью и величием. Русский язык всегда был уникальным средством общения, а книга – средством единения и общения культур.

Благодаря совместным усилиям библиотек края дети Донецкой и Луганской народных республик имеют возможность погрузиться в мир русской литературы, читать любимые книги на русском языке.

Елена МАТВЕЙЧУК.
Фото Алексея Поречного.

ку свою саблю в залог. Пётр спросил у него: «Как же ты

Елена СОВЕРШЕННОВА.
Фото Елены Власовой.



► С жизнью Петра I знакомят школьников Вера Гурицова и Елена Власова.